

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Економіка підприємства»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 «Економіка»
Класичного приватного університету

Забезпечення регіону та держави в цілому висококваліфікованими фахівцями складний процес, якій передбачає вдосконалення низки науково-дослідних, управлінських та законодавчих дій. В умовах сьогодення питання якісного кадрового забезпечення соціально-економічних сфер Запорізького регіону та України в цілому стало одним із пріоритетних завдань державної політики. Необхідність поліпшення якості кадрового потенціалу, забезпечення ефективного розвитку зумовлена потребою у компетентних фахівцях з інноваційним мисленням, здатних до відповідального ухвалення управлінських рішень.

Освітньо-професійна програма «Економіка підприємства», розроблена згідно стандарту вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає потребам суспільства у висококваліфікованих кадрах, які б змогли аналізувати та здійснювати економічну, управлінську діяльність на підприємствах регіонального та національного рівнів.

Структура освітньо-професійної програми дозволяє здобувачам вищої освіти досягти передбачених програмою цілей та отримати відповідний ступень в межах запланованого часу.

Теоретичний та практичний зміст освітньої програми полягає у формуванні загальних та спеціальних компетентностей фахівця, які базуються на функціях і методології управління та розвитку економіки; визначаються знання з питань законів, принципів, методів, технологій та процедур в економіки; набуття вмінь та формування компетенцій, необхідних для виконання функцій та реалізації повноважень фахівця з економіки.

В цілому освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» підготовки бакалаврів першого рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка», розроблена відповідно до потреби ринку праці у кваліфікованих фахівцях з економіки регіонального та національного рівнів та рекомендується до реалізації у Класичному приватному університеті.

Директор ТОВ «Національна
логістика»

19.03.2021 р.



Ю.С.Ляшенко